
 

 

ivwRqv myjZvbv 

‡kÖwY Ñ Z…Zxq(evsjv) 

KweZv:Avgvi cY 

wm GBP wU-2 

ZvwiL: 07.06.2020 

 

mgq:40 wgwbU                                                                                              c~Y©gvb:10 

1.Kwei bvgmn Avgvi cY KweZvwUi 1g (8) jvBb wjL :                                                      5 

2.wb‡Pi kã¸‡jvi kãv_©mn evK¨ MVb Ki: ( †h †Kvb 3 wU)                                       13= 3 

      cvV, Av‡`k, duvwK, cY, ‡njv 

3. wb‡Pi cÖkœ¸‡jvi GK ev‡K¨ DËi wjL: ( †h ‡Kvb 2wU)                                              12= 2 

  K. Kviv Avgv‡`i ¸iæRb ? 

  L.Avgiv Kv‡`i mv‡_ †Lje ? 

  M.A‡b¨i ỳt‡L Avgiv Kx Kie ? 


